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ATA DA 82ª REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA 

DATA, HORA E LOCAL: Ao trigésimo primeiro dia do mês de agosto de 2022, às 

quatorze horas, na sede da Fundação de Previdência Complementar do Brasil 

Central. PARTICIPANTES: Sr. Francisco Jorgivan Machado Leitão, Diretor-Presidente 

e de Investimentos, Sr. Murilo Luciano Souza Barbosa, Diretor de Seguridade e de 

Administração e a Sra. Joyce Lima Braga, Secretária da Reunião. PAUTA DA 

REUNIÃO: Assuntos Informativos e Deliberativos. 1. Reunião com Diretor da Previc; 2. 

Sinqia; 3. Informações sobre o processo seletivo para escolha de entidade de 

previdência complementar; 4. Outros Assuntos. INFORMAÇÕES: 1. Os Diretores 

iniciaram a reunião relatando que, conforme discutido em reunião anterior acerca da 

atualização de informações do Patrocinador junto à Previc, optou-se por solicitar reunião 

presencial com o Diretor de Licenciamento da entidade, Sr. José Reynaldo, em Brasília. 

O encontro ocorreu dia 29 do corrente mês. Os Diretores informaram que na reunião 

ficou acordado que a Fundação encaminharia via e-mail breve resumo acerca de uma 

possível necessidade de atualização cadastral do Patrocinador da Fundação perante à 

Previc. No dia seguinte à reunião foi enviado o e-mail à autarquia federal relatando que 

atualmente constam no cadastro da Previc 7 (sete) patrocinadores do Plano Goiás 

Seguro da PREVCOM-BrC. Foi mencionado ainda que em razão da Lei nº 20.850, de 

16 de setembro de 2020 houve alteração na Lei 19.179/2015 no sentido de indicar como 

patrocinador apenas o Estado de Goiás, nos termos da alínea “a” inciso I do art. 3º da 

Lei nº 19.179/2015. Ademais, foi informado sobre outra alteração legislativa permitindo 

que o chefe do Poder Executivo Estadual represente os demais poderes e órgãos 

autônomos para diversos atos de gestão, inclusive assinatura de convênio de adesão, 

desde que obtenha anuência dos mesmos. Tal anuência foi obtida, conforme 

documentos anexados ao e-mail, e atualmente o Governador do Estado cumpre esse 

papel de representante do Patrocinador. Após o relato, a Fundação requereu à DILIC 

orientação quanto ao procedimento para atualização cadastral da entidade junto à 

Previc. 2. Na sequência, relataram sobre as constantes inconsistências no sistema 

fornecido pela empresa Sinqia S.A, bem como a morosidade na resolução das 

intercorrências. 3. Os Diretores também pronunciaram sobre o andamento do processo 

seletivo para escolha de nova entidade de previdência complementar que fará a gestão 

do plano de benefícios dos servidores do estado de Goiás. Disseram que a 

Procuradoria-Geral do Estado de Goiás analisou a minuta do edital e que apresentou 

considerações. Diante desse fato, o Diretor-Presidente solicitou à Assessoria Jurídica 

da Prevcom-BrC manifestação acerca dos apontamentos realizados pela Procuradoria. 

Por meio de despacho a Assessoria Jurídica realizou suas considerações, as quais 

foram encaminhadas para a comissão do processo seletivo detentora de competência 

para deliberar sobre as recomendações da Procuradoria. 4. Por fim, a Secretaria da 

Economia solicitou à Prevcom-BrC que informe os valores estimados para próximo 

exercício relacionados às despesas dos servidores cedidos pela Pasta, bem como os 
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valores relativos à subvenção econômica para cobrir despesas administrativas até a sua 

autossustentabilidade, nos termos do Art. 36 da Lei n° 19.179/2015. DELIBERAÇÕES: 

Item 2. Deliberou por oficiar a empresa Sinqia S.A para adequar as faturas, glosando 

os serviços e sistemas com problemas em junho e julho de 2022. Item 4. A Diretoria 

Executiva deliberou por responder que necessitará de R$ 3.260.000,00, sendo R$ 

2.160.000,00 a título de repasse financeiro para despesas de custeio e manutenção do 

PGA, em parcelas mensais de R$ 180.000,00 (mesmo valor que vem sendo repassado 

em 2022) e R$ 1.100.000,00 para apropriação dos salários dos servidores cedidos da 

Secretaria da Economia. Essa estimativa não considerou eventuais reposições salariais 

inflacionárias em 2023. ENCERRAMENTO: Não havendo outras informações e 

deliberações para esta reunião, o Sr. Francisco Jorgivan Machado Leitão, Diretor-

Presidente e de Investimentos da Prevcom-BrC, considerou encerrados os trabalhos, 

tendo eu, Joyce Lima Braga, secretária da reunião, lavrado e subscrito esta Ata, que 

após lida e aprovada segue assinada pelos presentes. 
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